
Директор частного охранного предприятия в Вилюйске предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы работникам

Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению директора ООО ЧОП «Бизон» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия, в период с 01.09.2011 до сегодняшнего дня, директор, имея реальную возможность произвести выплату заработной платы 6 работникам охранного предприятия, не принял мер к выплате. Как установлено следствием, с момента начала работы охранного предприятия на его расчетный счет поступили денежные средства в размере около 326 тысяч рублей, в том числе, около 119 тысяч рублей – предназначенные для выплаты заработной платы работникам за фактически отработанное время. Однако данные денежные средства директором были использованы на собственные нужды, а также на поддержание деятельности предприятия. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621311>